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OT1BeThTEe HA BOIPOCHI

= CKOomnbKo KnnorpammoB B 1LeHTHepe?

= Kakyto YacTtb LUeHTHepa cocTaBnseT 1Kkr?
= CKOrbKO caHTUMETpPOB B 1meTpe?

= Kakyto 4YacTtb meTpa cocTtasnser 1cm?

= CKonbKko ap B 1rektape?

= Kakyto yacTb rektapa cocrasnsget 1a?



1%-= 510 01HA coTasl YacTh
yuciia

UTobbI NnepeBecTH

% necatudHyto gpobs  genum Ha 100
14% = 14 :100 = 0,14

OecatunyHyio apobb % yMHO>xaem Ha 100
0,73 =0,73" 100 %= 73%



3anoMHuUTE paBeHCTBA

0,01 =1% 0,1=10%
0,25 = 25% 0,5 =50%
0,75 =75% 1=100%

[TlepeBegnTe gecatnyHblie gpodu 0,01; 0,1;

0,25; 0,5; 0,75 B 0ObIKHOBEHHbIE, a 3aTeM B
NPOLIEHTHI.



Tect

1.I'poueHT — aTO:
A)TbICAYHaaA YacTb Ynucna,
b)cotaa yacTtb 4ncna;
B)oecdaTtaa yacTtb 4Yucna.

2. 8% - aTo:
A) 0,08; b) 0,8; B)0,008.



3. 0,269 — aTo0:
A)269%; bB)2,69%; B)26,9%.

4. 25% knacc — aTo0:

A)nosfioBnHa y4eHUKOB Knacca,;
b)ueTBepTb Y4EHNKOB Knacca;
B)oBaguartb naTas YyacTb Kracca.

5. [lonoBMHa y4eHUKOB Knacca — 3T0:
A) 5%; 6) 25%; B) 50%.



